
JП„Београдска тврђава“ 
Београд, Теразије 3/V  

 
оглашава 

 
 

ЈАВНИ ПОЗИВ 
за прикупљање писаних понуда за избор партнера за закључење уговора у циљу 

организације и реализације програма наменске изложбене поставке  
 

 
JП „Београдска тврђава“ позива све заинтересоване понуђаче да доставе затворене писане 
понуде за закључење уговора о организацији и реализацији програма наменске изложбене 
поставке у Казаматима Београдске тврђаве са тематиком средњовековних справа за мучење 
на период од три године (у даљем тексту: Изложба). 
Предмет јавног позива је закључење уговора о регулисању међусобних односа уговорних 
страна, изабраног понуђача и JП „Београдска тврђава“ у циљу успостављања Изложбе на 
наведеној локацији, као и монтажа, поставка и одржавање експоната током периода трајања 
Изложбе, демонтажа и одвоз експоната са локације након истека рока на који је уговор 
закључен. 

Понуђач је дужан да за потребе изложбе обезбеди минимум 40 изложбених експоната  
према спецификацији која је саставни део Конкурсне документације. 

Право на достављање писаних понуда имају правна и физичка лица која испуњавају услове 
из Упутства које је саставни део Конкурсне документације. Понуда мора бити припремљена 
у складу са овим Јавним позивом и Упутством.  

Конкурсна документација, од дана објављивања јавног позива у дневном листу „Данас“, 
биће доступна понуђачима за преузимање до истека рока утврђеног за подношење понуда, 
сваког радног дана у периоду од 9,30 до 15,30 часова у седишту JП „Београдска тврђава“ 
Београд, Теразије 3/V. Понуђачи су дужни да приликом преузимања конкурсне 
документације доставе оригинал доказ о уплати бесповратних средства у износу од 1.000,00 
динара на текући рачун JП „Београдска тврђава“ број 200-2859420101862-74 код Банке 
Поштанске штедионице а.д. Београд са назнаком „Откуп конкурсне документације по 
Јавном позиву бр. 2/22“. 

Понуђач је дужан да, као потврду озбиљности понуде, уплати депозит у износу од 50.000,00 
динара на текући рачун JП „Београдска тврђава“ број 200-2859420101862-74 код Банке 
Поштанске штедионице а.д. Београд  и уз понуду достави оригинал доказ о уплати са 
назнаком „Депозит за озбиљност понуде за закључење уговора о изложбеној поставци“. 

Понуђачи су у обавези да у обрасцу понуде наведу тачан број рачуна на који ће се извршити 
повраћај депозита и назив банке. JП „Београдска тврђава“ не одговара за повраћај депозита, 
у случају да подаци о броју рачуна и назив банке нису потпуни или тачни.  



JП „Београдска тврђава“ ће извршити повраћај депозита понуђачима који нису успели у 
поступку прикупљања писаних понуда у року од 15 дана од дана достављања обавештења 
понуђачима о избору најповољније понуде. У случају да понуђач чија понуда буде изабрана 
као најповољнија одустане од своје понуде или потписивања уговора, губи право на 
повраћај целокупног износа депозита. 

Писане ковертиране понуде подносе се на адресу JП „Београдска тврђава“, Теразије 3/V, 
Београд, и то непосредно општој служби (канцеларија 3), или поштом, препорученом 
пошиљком. Коверта са понудом мора имати ознаку „Понуда за закључење уговора о 
организацији и реализацији програма наменске изложбене поставке у Казаматима Војног 
музеја - НЕ ОТВАРАТИ“, а на полеђини назив и седиште понуђача. Писане понуде, 
сачињене у складу са Упутством и са свим траженим доказима у прилогу, без обзира на 
начин достављања, морају приспети у седиште JП „Београдска тврђава“, Теразије 3/V, 
Београд, најкасније 06. маја 2022. године.  

Отварање благовремено приспелих понуда извршиће Комисија дана 06. маја 2022. године у 
седишту JП „Београдска тврђава“, Теразије 3/V, Београд. Непотпуне и неблаговремене 
понуде неће се разматрати. Неблаговремено достављене понуде биће враћене неотворене 
понуђачима, са назнаком да су поднете неблаговремено.  

Критеријум за оцену понуда је понуђени проценат који остварује понуђач од  оствареног 
прихода од Изложбе. Ако више понуђача понуди исти проценат, Комисија ће додатно 
ценити доказе о броју, изгледу и својствима експоната које понуђачи имају обавезу да 
доставе уз понуду. 

Након избора најповољније понуде, о чему ће Комисија писаним путем обавестити 
понуђаче, најповољнији понуђач у остављаном року од дана пријема обавештења, дужан је 
да поступи по писаном налогу и закључи уговор са ЈП „Београдска тврђава“. 

У случају наступања непредвиђених околности у интересу културног добра повереног 
предузећу на управљање или поступања по налогу надлежних органа, JП „Београдска 
тврђава“ може одустати од закључења уговора, и извршити повраћај уплаћених депозита у 
року од 5 (пет) дана од дана достављања обавештења понуђачима о одустајању од 
закључења уговора. 
 


